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D

Sicherheitsinformation
� Die Spritze ist kein Spielzeug. Stellen Sie sicher, 

dass die Spritze nicht in die Hände von Kindern 
gelangt.

� Sicherheits- und Gefahrenhinweise auf der 
Verpackung des Klebstoffes beachten.

Technische Daten
Die Haftflächen müssen sauber, trocken und fettfrei 
sein.
� Verarbeitungstemperatur: +5 °C – +40 °C
� Gebrauchsfähig: -40 °C – +100 °C
� Relative Luftfeuchtigkeit: 40 - 80%

min. 30%

Umwelt und Recycling
� Ungeöffneter, nicht verwendeter Klebstoff an 

einer Schadstoffsammelstelle entsorgen.
� Ausgehärteter Klebstoff mit dem Hausmüll 

entsorgen.

GB

Safety information
� The syringe is not a toy. Make sure that the 

syringe is kept out of the reach of children.
� Observe the safety and hazard information on the 

adhesive’s packaging.

Technical data
The adhesive surfaces must be clean, dry and free 
of grease.
� Application temperature: +5 °C – +40 °C
� Useable temperature: -40 °C – +100 °C
� Relative air humidity: 40 - 80%

min. 30%

Environment and recycling
� Dispose of unopened, unused adhesive at a 

hazardous waste collection site.
� Dispose of cured adhesive with domestic waste.

F

Consignes de sécurité
� La seringue n'est pas un jouet. Conserver la 

seringue hors de la portée des enfants.
� Respecter les instructions de sécurité et les 

avertissements de dangers indiqués sur 
l'emballage de la colle.

Caractéristiques techniques
Les surfaces d'adhérence doivent être propres, 
sèches et exemptes de graisse.
� Température de traitement : +5 °C – +40 °C
� Utilisable : -40 °C – +100 °C
� Humidité relative de l’air : 40 - 80%

30% min.

Respect de l'environnement et recyclage
� Jeter la colle non ouverte et non utilisée dans une 

déchetterie avec tri sélectif.
� Jeter la colle ouverte et durcie avec les déchets 

ménagers.

E

Información de seguridad
� La jeringuilla no es un juguete. Asegúrese de que 

la jeringuilla no esté al alcance de los niños.
� Tenga en cuenta las indicaciones de seguridad y 

peligro en el paquete del adhesivo.

Datos técnicos
La superficie debe estar limpia, seca y libre de 
grasa.
� Temperatura de procesamiento: +5 °C – +40 °C
� Listo para el uso: -40 °C – +100 °C
� Humedad relativa del aire: 40 - 80%

min. 30%

Verwendbar auf Nicht verwendbar auf

Fliesen, Marmor, 
Naturstein, Glas, 
Beton, Holz, 
Kunststoff, Metall

Tapete, Putz, 
Beschichtung

Suitable for Not suitable for

Tiles, marble,stone, 
glass, concrete, 
wood, plastic, metal

Wallpaper, plaster, 
coating

Applicable sur Non applicable sur

Carrelage, marbre, 
pierre, verre, béton, 
bois, plastique, 
métal

Papier peint, enduit, 
revêtements
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� Medio ambiente y reciclaje
� Deseche el pegamento sin abrir ni utilizar en un 

punto de recogida de material contaminante.
� Deseche el pegamento endurecido con la basura 

doméstica.

I

Informazioni di sicurezza
� La siringa non è un giocattolo. Assicurarsi che la 

siringa venga tenuta lontana dalla portata dei 
bambini.

� Osservare le indicazioni relative alla sicurezza e 
ai pericoli sull’imballaggio della colla.

Dati tecnici
Le superfici di aderenza devono essere pulite, 
asciutte e sgrassate.
� Temperatura di lavorazione: +5 °C – +40 °C
� Temperatura di utilizzo: -40 °C – +100 °C

Umidità atmosferica relativa: 40 - 80%
min. 30%

Ambiente e riciclaggio
� Smaltire la colla non aperta e non utilizzata in un 

punto di raccolta delle sostanze inquinanti.
� Smaltire la colla indurita assieme ai rifiuti 

domestici.

NL

Veiligheidsinformatie
� De spuit is geen speelgoed. Zorg ervoor dat de 

spuit niet in handen van kinderen terecht kan 

komen.
� Let op de veiligheids- en gevaarsaanwijzingen op 

de verpakking van de lijm.

Technische gegevens
De hechtoppervlakken moeten schoon, droog en 
vetvrij zijn.
� Verwerkingstemperatuur: +5 °C – +40 °C
� Bruikbaar: -40 °C – +100 °C
� Relatieve luchtvochtigheid: 40 - 80%

min. 30%

Milieu en recycling
� Ongeopende, niet gebruikte lijm afvoeren naar 

een verzamelplaats voor schadelijk afval.
� Uitgeharde lijm afvoeren met het restafval.

S

Säkerhetsinformation
� Munstycket är ingen leksak. Se till att munstycket 

inte är åtkomligt för barn.
� Observera säkerhets- och riskinformationen på 

limmets förpackning.

Tekniska data
Fästytan måste vara ren, torr och fettfri.
� Bearbetningstemperatur: +5 °C – +40 °C
� Användbar: -40 °C – +100 °C
� Relativ luftfuktighet: 40 - 80%

min. 30%

Miljö och återvinning
� Oöppnat, oanvänt lim ska kasseras på en 

uppsamlingsplats för farligt avfall.
� Torkat lim ska kastas i hushållsavfallet.

Puede 
utilizarse con

No puede 
utilizarse con

Azulejos, mármol, pie-
dra natural, 
cristal, hormigón, 
madera, plástico, 
metal

Papel de pared, yeso, 
revestimiento

Può essere 
applicata su

Non può essere 
applicata su

Piastrelle, marmo, 
pietra naturale, 
vetro, calcestruzzo, 
legname, plastica 
riciclabile, metallo

Tappezzeria, intonaco, 
rivestimento

Te gebruiken op Niet te gebruiken op

Tegels, marmer, 
natuursteen, glas, 
beton, hout, kunst-
stof, metaal

Behang, pleisterwerk, 
coating

Kan användas på Kan inte användas på

Kakel, marmor, 
natursten, glas, 
betong, trä, plast, 
metall

Tapet, gips, 
ytbehandling
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DK

Sikkerhedsoplysninger
� Sprøjten er ikke legetøj. Sørg for, at sprøjten ikke 

kommer inden for børns rækkevidde.
� Overhold sikkerheds- og fareanvisningerne på 

limens emballage.
Tekniske data
Klæbefladerne skal være rene, tørre og uden fedt.
� Forarbejdningstemperatur: +5 °C – +40 °C
� Brugbar: -40 °C – +100 °C
� Relativ luftfugtighed: 40 - 80 %

min. 30 %

Miljø og genbrug
� Uåbnet, ikke-anvendt lim skal bortskaffes som 

miljøaffald.
� Hærdet lim bortskaffes sammen med almindeligt 

husholdningsaffald.

N

Sikkerhetsinformasjon
� Sprøyten er ikke et leketøy. Forsikre deg om at 

sprøytene oppbevares utilgjengelig for barn.
� Se sikkerhetsinformasjon og advarsler på 

emballasjen til klebemiddelet.
Tekniske data
Klebeflatene må være rene, tørre og fettfrie.
� Arbeidstemperatur: +5 °C – +40 °C
� Kan brukes ved: -40 °C – +100 °C
� Relativ luftfuktighet: 40 - 80 %

min. 30 %

Miljø og resirkulering
� Uåpnet, ubrukt klebemiddel skal avhendes ved et 

oppsamlingspunkt for farlige stoffer.

� Herdet klebemiddel kastes med 
husholdningsavfall.

FIN

Turvallisuustiedot
� Ruisku ei ole lelu. Varmista, että ruisku 

säilytetään lasten ulottumattomissa.
� Lue liimapakkauksen turvallisuusohjeet ja 

varoitukset.

Tekniset tiedot
Tarttumapintojen on oltava puhtaita, kuivia ja 
rasvattomia.
� Työstölämpötila: +5 °C – +40 °C
� Käyttölämpötila: -40 °C – +100 °C
� Suhteellinen ilmankosteus: 40 - 80%

min. 30%

Ympäristö ja jätteiden kierrätys
� Vie avaamaton ja käyttämätön liima 

asianmukaiseen jätteenkeräyspisteeseen.
� Hävitä kovettunut liima talousjätteen mukana.

PL

Informacja dotycz✁ca bezpiecze�stwa
� Spryskiwacz nie jest zabawk✂. Nale✄y 

dopilnowa☎, aby spryskiwacz nie dosta✆ si✝ 
w r✝ce dzieci.

� Nale✄y przestrzega☎ zasad dotycz✂cych 
bezpiecze✞stwa i zagro✄e✞, zamieszczonych 
na opakowaniu kleju.

Dane techniczne
Powierzchnie przylegania powinny by☎ czyste, 
suche i wolne od t✆uszczu.
� Temperatura obróbki: od +5 do +40 °C
� Temperatura u✄ytkowania: od -40 do +100 °C
� Wilgotno✟☎ wzgl✝dna powietrza: 40 -80%

min. 30%

Kan anvendes på Kan ikke anvendes på

Fliser, marmor, 
natursten, glas, 
beton, træ, 
kunststof, metal

Tapet, puds, coating

Kan brukes på Kan ikke brukes på

Fliser, marmor, 
naturstein, glass, 
betong, tre, plast, 
metall

Tapet, puss, belegg

Voidaan käyttää 
seuraaviin

Ei voida käyttää 
seuraaviin

laatta, marmori, 
luonnonkivi, lasi, 
betoni, puu, muovi, 
metalli

tapetti, rappaus, 
pinnoite
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Ochrona ✁rodowiska naturalnego i recykling
� Nieotwarte opakowania niewykorzystanego kleju 

nale✄y przekaza☎ do utylizacji w punkcie zbiórki 
szkodliwych materia✆ów.

� Klej utwardzony nale✄y podda☎ utylizacji wraz 
z odpadami domowymi.

UAE

 

GR

✂�✄☎✆✝✆☎✞✟✠ ✡☛✝✡�✟✞✡✠
� ☞ ✌✍✎✏✑✑✒ ✓✔✕ ✔✖✕✒✏ ✗✒✏✘✕✖✓✏. ✙✔✚✒✏✛✜✔✖✢✔ ✣✢✏ ✤ 
✌✍✎✏✑✑✒ ✥✦✧★✌✌✔✢✒✏ ✩✒✪✎✏★ ✒✗✣ ✗✒✏✓✏★.

� ✫✗✬✓✔✖✭✔✏✮ ✒✌✥✒✧✔✖✒✮ ✪✒✏ ✪✏✕✓✍✕✬✦ ✌✢✤ 
✌✦✌✪✔✦✒✌✖✒ ✢✤✮ ✪✣✧✧✒✮.

✯✟✰✱✲✳✴ ☛✵✆✲✰✟✞✡
✶✏ ✔✗✏✥★✕✔✏✔✮ ✗✎✬✮ ✪✣✧✧✤✌✤ ✗✎✷✗✔✏ ✕✒ ✔✖✕✒✏ 
✪✒✜✒✎✷✮, ✌✢✔✑✕✷✮ ✪✒✏ ✘✛✎✖✮ ✧✖✗✤.

� ✸✔✎✩✬✪✎✒✌✖✒ ✔✎✑✒✌✖✒✮: +5 °C – +40 °C
� ✹✢✬✏✩✬ ✑✏✒ ✘✎✺✌✤: -40 °C – +100 °C
� ✻✘✔✢✏✪✺ ✒✢✩✬✌✥✒✏✎✏✪✺ ✦✑✎✒✌✖✒: 40 - 80%

✔✧★✘. 30%

✂✟☎✲✼✴��✆✱ ✳✡✲ ✡✱✡✳✽✳�✾☛✄
� ✿✗✬✎✎✖✗✢✔✢✔ ✢✤✕ ✪✧✔✏✌✢✺, ✒✘✎✤✌✏✩✬✗✬✖✤✢✤ ✪✣✧✧✒ 
✌✔ ✌✤✩✔✖✬ ✌✦✧✧✬✑✺✮ ✚✧✒✚✔✎❀✕ ✬✦✌✏❀✕.

� ✿✗✬✎✎✖✗✢✔✢✔ ✢✤ ✌✪✧✤✎✦✩✷✕✤ ✪✣✧✧✒ ✌✢✒ ✬✏✪✏✒✪★ 
✒✗✬✎✎✖✩✩✒✢✒.

CZ

Bezpe❁nostní informace
� Aplika❂ní za❃ízení není hra❂ka. Aplika❂ní za❃ízení 

uchovávejte mimo dosah d❄tí.
� Dodržujte bezpe❂nostní pokyny a varování 

na obalu lepidla.

Technické údaje
Povrchy spoje musejí být ❅isté, suché a odmašt❆né.
� Pracovní teplota: +5 °C až +40 °C
� Možnost použití: -40 °C až +100 °C
� Relativní vlhkost vzduchu: 40 - 80 %

min. 30 %

Životní prost❇edí a recyklace
� Zajist❄te likvidaci neotev❃eného, nepoužitého 

lepidla v míst❄ ur❂eném pro sb❄r nebezpe❂ných 
odpad❈.

� Vytvrzené lepidlo lze vyhodit do domovního 
odpadu.

Stosowa❉ na Nie stosowa❉ na

P✆ytki ceramiczne, 
marmur, kamie✞ 
naturalny, szk✆o, 
beton, drewno, 
tworzywo sztuczne, 
metal

Tapeta, tynk, pow✆oka

❊☎❋☛✄ ☛✟
●✄ ❍■✱✡✵❏✵✄✵✡ 
✰☎❋☛✄✠ ☛✟

❑✧✒✪✖✓✏✒, ✩★✎✩✒✎✬, 
✥✦✌✏✪✺ ✗✷✢✎✒, 
✑✦✒✧✖, ✌✪✦✎✣✓✔✩✒, 
✭✍✧✬, ✗✧✒✌✢✏✪✣, 
✩✷✢✒✧✧✬

▲✒✗✔✢✌✒✎✖✒, ✌✬✚★, 
✔✗✔✕✓✍✌✔✏✮

Lze použít 
na následujících 
površích

Nelze použít 
na následujících 
površích

dlaždice, mramor, 
p❃írodní kámen, sklo, 
beton, d❃evo, plast, kov

tapety, omítky, 
nát❄ry

4
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H

Biztonsági információ

� A fecskend✁ nem játék. Gy✁zödjön meg róla, 
hogy a fecskend✁ ne kerüljön gyermekek kezébe.

� Ügyeljen a ragasztóanyag csomagolásán 
található biztonsági és veszélyekre vonatkozó 
el✁írásokra.

M�szaki adatok
A ragasztott felületek legyenek tiszták, szárazak és 
zsírmentesek.

� Megmunkálási h✁mérséklet: +5 °C – +40 °C

� Alkalmazási tartomány: -40 °C – +100 °C

� Leveg✁ relatív páratartalma: 40 - 80 %
min. 30 %

Környezetvédelem és újrahasznosítás
� A nem felhasznált, bontatlan ragasztóanyagot 

egy veszélyes anyagokat gy✂jt✁ helyen 
ártalmatlanítsuk.

� A kiszáradt ragasztót a háztartási hulladékba 
dobjuk.

P

Informações de segurança
� A pistola não é nenhum brinquedo. Certifique-se 

de que a pistola é mantida fora do alcance das 
crianças.

� Respeitar as indicações de perigo e segurança 
que constam da embalagem da cola.

Dados técnicos
As superfícies de fixação têm de estar limpas, 
secas e isentas de gorduras.
� Temperatura de processamento: +5 °C – +40 °C
� Pronto para utilização: -40 °C – +100 °C
� Humidade relativa: 40 - 80%

min. 30%

Ambiente e reciclagem
� Eliminar a cola não aberta e não utilizada num 

centro de recolha de resíduos perigosos.
� Eliminar a cola endurecida juntamente com o lixo 

doméstico.

TR

Güvenlik bilgileri
� Enjektör oyuncak de✄ildir. Enjektörün çocukların 

eline geçmedi✄inden emin olun.
� Yapı☎tırıcının ambalajı üzerindeki güvenlik ve 

tehlike bilgilerini dikkate alın.

Teknik veriler
Yapı☎tırılacak yüzeyler temiz, kuru ve ya✄sız 
olmalıdır.
� Uygulama sıcaklı✄ı: +5 °C – +40 °C
� Kullanılabilece✄i sıcaklık: -40 °C – +100 °C
� Ba✄ıl ortam nemi: %40 - %80

min. %30

Çevre ve geri dönü✆üm
� Açılmamı☎, kullanılmamı☎ yapı☎tırıcı, zararlı 

madde toplama yerine verilerek bertaraf 
edilmelidir.

� Sertle☎mi☎ yapı☎tırıcı, ev atıklarıyla birlikte 
bertaraf edilebilir.

SK

Bezpe❁nostné informácie
� Aplika❂né zariadenie nie je hra❂ka. Zabezpe❂te, 

aby deti nemali prístup k zariadeniu.

Alkalmazható a 
következ✝ felületeken

Nem alkalmazható 
a következ✝ 
felületeken

csempe, márvány, 
természetes k✁, üveg, 
beton, fa, m✂anyag,fém

tapéta, vakolat, 
bevonat

Pode ser 
utilizado em

Não pode ser 
utilizado em

Azulejos, mármore, 
pedra natural, vidro, 
betão, madeira, 
plástico, metal

Papel de parede, massa 
de reboco, revestimento

Kullanılabilece✞i 
yüzeyler

Kullanılamayaca✞ı 
yüzeyler

Fayans, mermer, 
do✄al ta☎, cam, 
beton, ah☎ap, 
plastik, metal

Duvar ka✄ıdı, sıva, 
kaplama

5
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� Dodržiavajte bezpe❂nostné pokyny a varovania 
na obale lepidla.

Technické údaje
Plochy pri✁navosti musia by� ❂isté, suché 
a odmastené.
� Pracovná teplota: +5 °C – +40 °C
� Možnos� použitia: -40 °C – +100 °C
� Relatívna vlhkos� vzduchu: 40 - 80 %

min. 30 %

Životné prostredie a recyklácia
� Zaistite likvidáciu neotvoreného, nepoužitého 

lepidla v mieste ur❂enom na zber nebezpe❂ného 
odpadu.

� Vytvrdené lepidlo môžete vyhodi� do domáceho 
odpadu.

SLO

Varnostne informacije
� Brizga ni igra❂a. Zagotovite, da brizga ne 

bo prišla v roke otrokom.
� Upoštevajte varnostna navodila in napotke 
o nevarnosti, ki se nahajajo na embalaži lepila.

Tehni❁ni podatki
Lepljive površine morajo biti ❅iste, suhe in nemastne.
� Temperatura obdelave: +5 °C – +40 °C
� Delujo❂e stanje: -40 °C – +100 °C
� Relativna vlažnost zraka: 40 - 80 %

min. 30 %

Okolje in recikliranje
� Zaprto in neuporabljeno lepilo odvrzite 

na zbirnem mestu za nevarne odpadke.
� Posušeno lepilo odvrzite skupaj z gospodinjskimi 

odpadki.

HR

Sigurnosne napomene
� Injekcija nije igra✂ka. Injekciju držite izvan dohvata 

djece.
� Potrebno je pridržavati se sigurnosnih napomena i 

oznaka upozorenja na ambalaži ljepila.
Tehni✄ki podaci
Površine na koje se nanosi ljepilo moraju biti ✂iste, 
suhe i o✂iš☎ene od masti.
� Radna temperatura: +5 °C – +40 °C
� Upotrebljivo: -40 °C – +100 °C
� Relativna vlažnost zraka: 40 - 80 %

min. 30 %

Okoliš i recikliranje
� Neotvoreno nekorišteno ljepilo odložiti na 

odlagalištu štetnih tvari.
� Otvrdnuto ljepilo potrebno je odložiti s ku☎nim 

otpadom.

BG

✆✝✞✟✠✡☛☞✌✍ ✎☛ ✏✑✎✟✒☛✓✝✟✓✔
� ✕✖✗✘✙✚✛✜✢✣✤✣ ✙✥ ✖✗✥✦✧✤✣✜★✩✜✣ ✘✪✗✣✫✢✣. 
✬✜✥✗✥✤✥ ✧✥, ✫✥ ✦✥✚✣ ✙✩✭✣✤ ✦✛✧✤✮✖ ✦✛ 
✧✖✗✘✙✚✛✜✢✣✤✣.

� ✕✖✣✯✜✣✰✤✥ ✖✗✥✦✱✖✗✥✲✦✥✙✘✩✤✣ ✯✣ ✳✥✯✛✖✣✧✙✛✧✤ 
✜✮✗✴✱ ✛✖✣✢✛✜✢✣✤✣ ✙✣ ★✥✖✘★✛✤✛.

✵✑✶✝✌✷✑✓✸✌ ✹☛✝✝✌
✺✛✙✤✣✢✤✙✘✤✥ ✖✛✜✮✗✴✙✛✧✤✘ ✤✗✩✳✜✣ ✦✣ ✳✮✦✣✤ 
✫✘✧✤✘, ✧✱✴✘ ✘ ✳✥✯ ✙✣★✘✫✘✥ ✙✣ ✭✣✯✙✘✙✘.
� ✻✼✽✾✼✿❀❁❂✿❀ ✾✿❃ ❄❅✿❀❅❄❁❆❀: +5 °C – +40 °C
� ✻✼✽✾✼✿❀❁❂✿❀ ✾✿❃ ❇❈❉✿❀❊✼❊❃✼: -40 °C – +100 °C
� ❋✤✙✛✧✘✤✥★✙✣ ✜★✣✲✙✛✧✤ ✙✣ ✜✮✯✦✱✴✣: 40 - 80%

✭✘✙. 30%

Použite●né na Nepoužite●né na

dlaždice, mramor, 
prírodný kame❍, 
sklo, betón, drevo, 
plast, kov

tapety, omietku, nátery

Uporabno na Ni uporabno na

ploš❂icah, marmorju, nara-
vnem dragem kamnu, ste-
klu, lesu, plastiki, kovini

tapetah, ometu, 
premazu

Može se 
upotrebljavati na

Ne može se 
upotrebljavati na

plo✂icama, mramoru, 
prirodnom kamenu, staklu, 
betonu, drvu, 
plastici, metalu

tapetama, žbuci, 
oblogama

■❏❑▲❏❑▼◆❏ ❖P ◗❘❏❙❚❯❱P 
❲❳❚▲◗

❨❯❘❏❑▲❏❑▼◆❏ ❖P 
◗❘❏❙❚❯❱P ❲❳❚▲◗

❩❬❭❪❫❴, ❵❛❜❵❭❛, 
❝❞❡❝❞❡❢❝❣❴ ❫❜❵❤❣❴, 
❞❡❤❫❬❭, ✐❝❡❭❣, ❥❤❛❢❭, 
❩❬❜❞❡❵❜❞❜, ❵❝❡❜❬

❡❜❩❝❡❴, ❵❜❦❴❬❫❜, 
❛❜❦❬❴❪❣❴ ❢❴❥❭❢❝ 
❩❭❫❛❴❡❴❝
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✂✒☛✎�☛✝✑ ✝☛ ✟✸✟✁✝☛✔☛ ✓✠✑✹☛ ✌ ✠✑☞✌✸✁✌✠☛✝✑
� ✄✗✥✦✣✜✣✰✤✥ ✙✥✛✤✜✛✗✥✙✛✤✛ ✘ ✙✥✘✯✖✛★✯✜✣✙✛ 
★✥✖✘★✛ ✜ ✧✮✛✤✜✥✤✙✘✤✥ ✖✱✙✢✤✛✜✥ ✯✣ ✜✥☎✥✧✤✜✣, 
✯✣✭✮✗✧✩✜✣☎✘ ✛✢✛★✙✣✤✣ ✧✗✥✦✣.

� ✄✗✣✯✙✘✤✥ ✛✖✣✢✛✜✢✘ ✛✤ ★✥✖✘★✛✤✛ ✘✯✴✜✮✗★✩✰✤✥ 
✯✣✥✦✙✛ ✧ ✳✘✤✛✜✘✤✥ ✛✤✖✣✦✮✚✘.

EST

Ohutusalane teave
� Prits ei ole mänguasi. Veenduge, et prits ei 

satuks laste kätte.
� Järgige liimi pakendil olevaid ohutus- ja 

turvalisusjuhiseid.

Tehnilised andmed
Liimitavad pinnad peavad olema puhtad, kuivad ja 
rasvavabad.
� Töötlustemperatuur: +5 °C – +40 °C
� Kasutusvalmis: -40 °C – +100 °C
� Suhteline õhuniiskus: 40 - 80%

min. 30%

Keskkond ja ümbertöötlemine
� Viige avamata ja kasutamata liim ohtlike jäätmete 

kogumispunkti.
� Kõvastunud liimi võib panna olmejäätmete hulka.

LV

Droš✆bas inform✝cija
� Š✞irce nav rota✞lieta. Raugiet, lai š✞irce nenon✟k 

b✠rnu rok✟s.

� Iev✠rojiet droš✡bas un b✡stam✡bas nor✟d✡jumus uz 
l✡mes iepakojuma.

Tehniskie parametri
Saistvirsm✟m j✟b☛t t✡r✟m, saus✟m un attaukot✟m.
� Apstr✟des temperat☛ra: no +5 °C l✡dz +40 °C
� Lietojama: no -40 °C l✡dz +100 °C
� Relat✡vais gaisa mitrums: 40 - 80 %

min. 30 %

Vide un atk✝rtota p✝rstr✝de
� Neatv✠rtu, neizmantotu l✡mi utiliz✠jiet kait✡go vielu 

sav✟kšanas viet✟.
� Saciet✠jušu l✡mi utiliz✠jiet kop✟ ar saimniec✡bas 

atkritumiem.

LT

Informacija apie saug✁
� Pistoletas – ne žaisliukas. Užtikrinkite, kad 

pistoletas bus laikomas vaikams nepasiekiamoje 
vietoje.

� Atkreipkite d☞mes✌ ✌ pavojaus nuorodas, pateiktas 
ant pakuot☞s.

Techniniai duomenys
Klijavimo paviršiai turi b☛ti švar☛s, sausi ir be 
riebal✍.
� Apdorojimo temperat✎ra: +5 °C – +40 °C
� Tinkamumo naudoti temperat✏ra: -40 °C – +100 °C
� Santykin☞ oro dr☞gm☞: 40 - 80 %

min. 30 %

Aplinka ir pakartotinis perdirbimas
� Neatidarytus, nepanaudotus klijus šalinti pavojing✑ 

medžiag✑ surinkimo vietoje.
� Sukiet✒jusius klijus šalinti su buitin✒mis atliekomis.

RO

Informa✓ii privind siguran✓a
� Seringa nu este o juc✔rie. Asigura✕i-v✔ c✔ seringa 

nu este l✔sat✔ la îndemâna copiilor.
� Respecta✕i indica✕iile privind siguran✕a ✖i 

pericolele de pe ambalajul adezivului.

Kasutatav Ei ole kasutatav

Keraamilised 
plaadid, marmor, 
looduslik kivi, klaas, 
betoon, puit, plastik, 
metall

Tapeet, krohv, 
kattematerjalid

Lietojama uz Nav lietojama uz

Fl✡zes, marmors, 
dabiskais akmens, 
stikls, betons, koks, 
plastmasa, met✟ls

Tapetes, apmetums, 
p✟rkl✟jums

Tinka naudoti ant Netinka naudoti ant

Plytel☞s, marmuras, 
nat☛ral☛s akmenys, 
stiklas, betonas, 
mediena, plastikas, 
metalas

Tapetai, tinkas, danga
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Specifica✓ii tehnice
Suprafe✕ele de aderen✕✔ trebuie s✔ fie curate, 
uscate ✖i degresate.
� Temperatur✔ de prelucrare: +5 °C – +40 °C
� Gata de utilizare: -40 °C – +100 °C
� Umiditatea relativ✔ a aerului: 40 - 80 %

min. 30 %

Protec✓ia mediului ✞i reciclarea
� Elimina✕i adezivul nefolosit, nedeschis, la un 

centru de colectare a substan✕elor poluante.
� Elimina✕i adezivul înt✔rit împreun✔ cu gunoiul 

menajer.

CN

✑�✝✁

� ★✂☞✄☎✮✆✟✠✡☛✌✍✎✏✶✒✓✔✕✖
✗✘✟

� ❋✙✷✚✛✜✢✣✖✑�✤✥✦✝✁✟

✧✩✪✫

✷✬▼✡✭✯✰✱✲✳✱✴✵✸✼✟

� ✹✺✻✽✾ +5 °C – +40 °C

� ✿✺✻✽✾ -40 °C – +100 °C
� ❀❁❂❃❄✽✾ 40 %  - 80 %

❅❆❇❈❉

� ❊✵●❍■❈❉❏❑▲◆❖P✱◆◗✺✖✷✚✛✟
� ◗✺❘❙❚❯❱❑▲❲❳❨✖✷✚✛✟

UA

❩✠☛�✌✁☛ ✏✑✎✒✑✸✌
� ❬✖✗✘✚ - ✚✥ ✙✥ ❭✪✗✣❪✢✣. ❫✣✳✥✯✖✥✫✤✥ ✙✥✭✛✲★✘-
✜❭✧✤❴ ✖✛✤✗✣✖★✩✙✙✩ ❪✖✗✘✚✣ ✦✛ ✗✱✢ ✦❭✤✥✰.

� ❵✛✤✗✘✭✱✰✤✥✧❴ ✜✢✣✯❭✜✛✢ ✯ ✤✥✴✙❭✢✘ ✳✥✯✖✥✢✘ ✤✣ 
✯✣✧✤✥✗✥✲✥✙❴ ✖✗✛ ✙✥✳✥✯✖✥✢✱ ✙✣ ✱✖✣✢✛✜✚❭ ✢★✥❛.

✵✑✶✝❜✷✝❜ ✶☛✠☛✸✔✑✠✌✓✔✌✸✌
✺★✥✰✢✣ ✖✛✜✥✗✴✙✩ ✖✛✜✘✙✙✣ ✳✱✤✘ ✫✘✧✤✛❛, ✧✱✴✛❛ ✤✣ 
✯✙✥✲✘✗✥✙✛❛.
� ❝✥✭✖✥✗✣✤✱✗✣ ✛✳✗✛✳✢✘: +5 °C – +40 °C
� ✄✗✘✦✣✤✙✘✰ ✦✛ ✜✲✘✜✣✙✙✩: -40 °C – +100 °C
� ❞❭✦✙✛✧✙✣ ✜✛★✛✪❭✧✤❴ ✖✛✜❭✤✗✩: 40 - 80 %

✭❭✙. 30 %

❡☛�✸✟✁✌❢✝❣ ✓✑✠✑✹✟�✌❤✑ ✐ ❥✔✌✁❜✎☛☞❜✍
� ❦✥✜❭✦✢✗✘✤✘✰, ✙✥✜✘✢✛✗✘✧✤✣✙✘✰ ✢★✥✰ ✧★❭✦ 
✱✤✘★❭✯✛✜✣✤✘ ✱ ✖✱✙✢✤i ✖✗✘✰✛✭✱ ✙✥✳✥✯✖✥✫✙✘✴ 
✜❭✦✴✛✦❭✜.

� ❫✣✤✜✥✗✦❭★✘✰ ✢★✥✰ ✱✤✘★❭✯✛✜✣✤✘ ✯ ✖✛✳✱✤✛✜✘✭ 
✧✭❭✤✤✩✭.

RUS

✆✝✞✟✠✡☛☞✌✍ ✒✟ ✔✑✶✝✌✸✑ ✏✑✎✟✒☛✓✝✟✓✔✌
� ❬✖✗✘✚ - ❧✤✛ ✙✥ ✘✪✗✱❪✢✣. ✄✗✘✭✘✤✥ ✜✧✥ ✭✥✗♠ 
✖✗✥✦✛✧✤✛✗✛✲✙✛✧✤✘ ✦★✩ ✤✛✪✛, ✫✤✛✳♠ ❪✖✗✘✚ ✙✥ 
✖✛✖✣★ ✜ ✗✱✢✘ ✦✥✤✩✭.

� ❋✳✗✣✤✘✤✥ ✜✙✘✭✣✙✘✥ ✙✣ ✘✙✧✤✗✱✢✚✘❛ ✖✛ ✤✥✴✙✘✢✥ 
✳✥✯✛✖✣✧✙✛✧✤✘ ✘ ✖✗✥✦✱✖✗✥✲✦✥✙✘✩ ✙✣ ✱✖✣✢✛✜✢✥ 
✢★✥✩.

✵✑✶✝✌✷✑✓✸✌✑ ✹☛✝✝♥✑
✕✢★✥✘✜✣✥✭♠✥ ✖✛✜✥✗✴✙✛✧✤✘ ✦✛★✲✙♠ ✳♠✤❴ 
✫✘✧✤♠✭✘, ✧✱✴✘✭✘ ✘ ✛✳✥✯✲✘✗✥✙✙♠✭✘.
� ♦✣✳✛✫✣✩ ✤✥✭✖✥✗✣✤✱✗✣: +5 °C – +40 °C
� ♣✛✦✙♠✰ ✢ ✱✖✛✤✗✥✳★✥✙✘❛: -40 °C – +100 °C

� ❋✤✙✛✧✘✤✥★❴✙✣✩ ✜★✣✲✙✛✧✤❴ ✜✛✯✦✱✴✣: 40 - 80%

✂✸✠❥q☛r❤☛✍ ✓✠✑✹☛ ✌ ❥✔✌✁✌✎☛☞✌✍
� ❦✥✛✤✢✗♠✤♠✰, ✙✥✘✧✖✛★❴✯✛✜✣✙✙♠✰ ✢★✥✰ ✧★✥✦✱✥✤ 
✧✦✣✜✣✤❴ ✖✱✙✢✤♠ ✖✗✘✥✭✣ ✛✖✣✧✙♠✴ ✛✤✴✛✦✛✜.

� ❫✣✤✜✥✗✦✥✜❪✘✰ ✢★✥✰ ✧★✥✦✱✥✤ ✱✤✘★✘✯✘✗✛✜✣✤❴ ✧ 
✳♠✤✛✜♠✭ ✭✱✧✛✗✛✭.

Se folose✞te pe Nu se folose✞te pe

faians✔, marmur✔, pia-
tr✔ natural✔, sticl✔, 
beton, lemn, materiale 
plastice, metal

tapet, ipsos, straturi 
de acoperire

t✺✎ ✄t✺✎

✉✈✱✇▲①✱①

②✱③④✱⑤⑥⑦✱

⑧⑨✱⑩❶✱❷❸

❹❺✱①❻✱✸❼

❽✌✸✟✠✌✓✔✟�❥�☛✔✌ ✝☛
❡✑ �✌✸✟✠✌✓✔✟�❥-
�☛✔✌ ✝☛

✖★✘✤✚❭, ✭✣✗✭✱✗❭, 
✙✣✤✱✗✣★❴✙✛✭✱ ✢✣✭✙❭, 
✧✢★❭, ✳✥✤✛✙❭, ✦✥✗✥✜❭, 
✖★✣✧✤✘✢✱, ✭✥✤✣★❭

✢✘★✘✭❭, 
❪✤✱✢✣✤✱✗✚❭, 
✖✛✢✗✘✤✤❭

❾✟q✑✔ ✏♥✔❿ 
✌✓✒✟✁❿✎✟�☛✝ ✝☛

❡✑ ✡✟q✑✔ ✏♥✔❿ 
✌✓✒✟✁❿✎✟�☛✝ ✝☛

✖★✘✤✢✥, ✭✗✣✭✛✗✥, ✢✣✭✙✥, 
✧✤✥✢★✥, ✳✥✤✛✙✥, ✦✥✗✥✜✥, 
✖★✣✧✤✘✢✥, ✭✥✤✣★★✥

o✳✛✩✴, 
❪✤✱✢✣✤✱✗✢✥, 
✖✛✢✗♠✤✘✘
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✇✇✇�✁✂✄☎✆�✝✄✞

✷✟✷✠✴✟✡✴✠☛

❉

✫ ✰☞✌ ✺✍✶ ✎✌ ✏✌ ✎✎✎
s✑✒✓✔✕✑✖✗✑✘✙✒♦✚✑✖✕♦✛

❆

✫ ✰☞✎ ✶ ✜ ✏✢ ✜✢
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